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回答数
R3
指数

R3
評価

4～1 A～D 1 2 3 4 1 2 3 4 4～1 A～D

1
生徒（以下あなたのお子さん）は、学校に通うことが楽し
そうである。

3.15 B 92 102 19 7 42 46 9 3 220 3.27 A

2 生徒は、あいさつをしている。 3.30 A 119 80 19 2 54 36 9 1 220 3.44 A

3 生徒は、登下校の時間を守っている。 3.60 A 163 47 9 1 74 21 4 0 220 3.69 A

4 生徒は、身だしなみをきちんとしている。 3.60 A 152 59 9 0 69 27 4 0 220 3.65 A

5 生徒は、交通ルールを守っている。 3.46 A 132 80 7 1 60 36 3 0 220 3.56 A

6 生徒は、学習に対して意欲的に取り組んでいる。 2.81 B 51 107 53 9 23 49 24 4 220 2.91 B

7 生徒は、学校に安心して通っている。 3.28 A 95 108 14 3 43 49 6 1 220 3.34 A

8
学校は、日頃の指導や行事等を通し、安全安心な学校づく
りに努めている。

3.30 A 83 130 6 1 38 59 3 0 220 3.34 A

9 学校は、確かな学力がつくような努力と工夫をしている。 3.05 B 50 141 28 1 23 64 13 0 220 3.09 B

10 学校は、家庭への連絡や発信をきめ細かく行っている。 3.17 B 82 121 17 0 37 55 8 0 220 3.30 A

11
学校は、行事や参観・懇談など保護者と交流する機会を十
分設けている。

3.00 B 69 126 25 0 31 57 11 0 220 3.20 A

12
学校は、子どものまちがった言動や行動に対してきちんと
指導している。

3.05 B 72 131 15 1 33 60 7 0 219 3.25 A

13 学校は、子どものことについて親身に相談にのっている。 2.96 B 66 129 21 3 30 59 10 1 219 3.18 B

14 私(以下回答者）は、学校からの便りは必ず読んでいる。 3.18 B 80 108 26 6 36 49 12 3 220 3.19 B

15
私は、学校の行事や参観・懇談などには行くようにしてい
る。

3.36 A 114 98 5 2 52 45 2 1 219 3.48 A

16
私は、子どものまちがった言動や行動に対してきちんと指
導している。

3.28 A 88 124 8 0 40 56 4 0 220 3.36 A

17
私は、学校の様子などを子どもと話す時間を大切にしてい
る。

3.25 A 82 124 13 1 37 56 6 0 220 3.30 A

18 私は、パソコンや携帯電話の扱いについて子どもと話し合っている。 3.04 B 69 110 37 3 32 50 17 1 219 3.12 B

19 私は、安全な登下校について子どもと話し合っている。 3.07 B 61 122 35 2 28 55 16 1 220 3.10 B

20
私は、学校の環境教育が生徒の実生活に生かされていると
感じている。

2.96 B 44 145 29 1 20 66 13 0 219 3.06 B

　　R3結果（数） 　　R3結果（％）

令和3年度保護者の方による学校評価アンケート 結果

1:あてはまる　　2:どちらかというとあてはまる　　3:どちらかというとあてはまらない
4:あてはまらない
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